

潇洒笑



妩媚笑



害羞笑



幸福笑



“她”关爱

昨日,建设路第六小学校门口,女教师一出现,立刻就有男士快步上前,向她献上一束鲜花。意想不到的女教师们接过花,立刻笑得像花朵一样。因为这些献花的男士也是该校的教师,“三八节”到了,男教师们给这些女同事们送上了一份惊喜,一束束鲜花,让每一名女教师都感受到深深的关爱和节日的快乐。

“她”节日这样过

“她”关怀

2000朵鲜花送路人

昨日下午2时30分左右,在金林市场门口,2000多朵鲜花免费现场送给女性朋友,众多女性获得了应有的祝福,更有一些男性也“当仁不让”地冲进去为另一半争得一份祝愿。据金林鲜花市场的一位工作人员介绍,他们组织这个活动主要是为了迎接三八妇女节,向路过的女性朋友免费送花,同时给大家讲“花语”,让大家都知道什么样的花代表什么样的情感。
晚报记者 辛晓青

“她”祝福

8岁儿“织”项链送妈妈

“乖儿子,妈妈真是太感动了!”昨日,当二七区春晖小学学生魏驰原把自己用“锌”做成的“心”形项链给妈妈戴上时,妈妈一把揽过8岁的儿子,紧紧地拥在了胸前。
这是一条用白色粗棉线串起来的手工作品,上面的结还带着线头。“‘锌’与‘心’谐音,我的这颗‘锌’代表的是孝心和爱心”。听着儿子对作品的解释,魏妈妈不敢相信,8岁的儿子竟然会有这样的创意:他从化工店里买来锌料进行加热提炼后,用锤把锌片砸扁砸薄,最后用剪刀把锌片剪成心形项链坠,再用棉线串起来,打上结。
“这几天老觉得他在忙,但不知在忙什么,真是太惊喜了。”据妈妈讲,魏驰原从小就对化学物理有浓厚的兴趣,特别是化学方面,他的小屋里全是这方面的东西。
“妈妈,祝您越来越漂亮!”“妈妈,我爱你!”跟魏驰原同班的双胞胎姐妹刘德瑞和刘德雪则给妈妈献上了自己亲手制作的贴画,并对妈妈说出了节日祝福。二·二班的孩子们则和妈妈一起做起了“找妈妈”游戏,瞧,妈妈们开心极了。
晚报记者 李亚洁

“她”行动

30名女记者集体征婚

即使在自己的节日里也要工作的单身女记者,在今年的三八节也当了一次主角:《自然之旅》杂志为30名单身女记者刊登了征婚广告,希望她们能早结良缘。昨天,记者从省婚庆协会获悉,女记者集体征婚,在国内还是首次出现。

据了解,这次愿意参加集体征婚的30名单身女记者分别来自中央级到地方的新闻单位,涵盖了报纸、杂志、电台、电视台、网络的记者。

本次活动总策划者——《自然之旅》杂志总编辑郭力介绍说,女记者比男记者在工作生活中需要承担更大的压力。“今年三八节,我们献给女记者一份节日礼物,杂志社决定给女记者发布征婚广告,在适当的时候,组织女记者和优秀男士一起旅游,希望他们能早结良缘。”

3月9日,是中国农历的二月二,30名参加集体征婚的女记者代表,将到开封大相国寺门前,试穿宋朝样式的婚纱,并参加开封宋装巡游活动,开始时间为当日上午9点30分,欢迎优秀的男士届时到现场,寻找自己的意中女友。
晚报记者 马燕

“她”快乐



郑州市体育局体操、健美操训练中心的徐璐教练刚刚当上母亲,本来她的产假到五月份才休完,可她心中实在放不下在中心进行训练的学生们。孩子刚刚4个月大,她就出现在了训练馆。

阳光笑



畅快笑



享受笑



欣慰笑



“她”误会

本想给妻子惊喜,谁知闹场误会

为了给妻子一个节日惊喜,王先生请女同事帮自己挑选衣服,可没想到正好碰上在同一地方逛街的妻子。任凭王先生怎么解释妻子也不肯相信,大吵一架后妻子愤怒地拂袖而去。

昨日10时许,花园路巡逻队员陈国彦、朱定国、张鹏巡逻到纬四路服装市场时,看到一对中年男女在马路边上拉扯。“你别再大声嚷嚷了。”男子拉着女子的衣服小心翼翼地劝着,“你今天得把话给我说清楚。”女子情绪异常激动,一抬手甩开男子,两人当即开始吵起架来,几名队员赶紧上前劝阻。

“我本来想给她个惊喜的,可是她怎么也不相信。”男子一脸无奈地表示。男子称自己姓王,由于晚上出去喝酒惹怒了妻子,王先生就想给妻子买两件衣服,趁着三八节的时候调节一下气氛。可是自己不会还价,也不知道怎么买,于是央求办公室一女同事帮忙。谁知道妻子也来这个地方逛街,双方碰了个正着,这下妻子的火气更大了,当着众人的面就与王先生大吵起来。

“我怎么解释她也听不进去。”好心买衣服却被误解,王先生觉得很委屈。“你来给我买衣服?我才不信呢。”妻子压不住火气,又与王先生吵了起来。任凭几名巡逻队员怎么相劝,妻子还是没有消气,最后拂袖而去。

晚报记者 张璇

(本版图片由本报摄影部集体拍摄)